
学校評価アンケート（保護者用）
回答状況

配信対象 434

回答 372

未回答 62

回答: 372 (85.7%)回答: 372 (85.7%)

未回答: 62 (14.3%)未回答: 62 (14.3%)

任意 Q１ 子どもは、毎日の授業や家庭学習において、学習内容がおおむね理解できていると思う。

回答 回答数

そう思う 83

どちらかといえばそう思う。 188

どちらかといえばそう思わない。 64

そう思わない。 35

未回答 2

そう思う: 83 (22.3%)そう思う: 83 (22.3%)

どちらかといえばそう思う。: 188 (50.5%)どちらかといえばそう思う。: 188 (50.5%)

どちらかといえばそう思わない。: 64 (17.2%)どちらかといえばそう思わない。: 64 (17.2%)

そう思わない。: 35 (9.4%)そう思わない。: 35 (9.4%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q２ 子どもが家庭学習にスムーズに取り掛かるために家庭内で話す機会を設けている。

回答 回答数

そう思う。 94

どちらかといえば、そう思う。 212

どちらかといえば、そう思わない。 55

そう思わない。 9

未回答 2

そう思う。: 94 (25.3%)そう思う。: 94 (25.3%)

どちらかといえば、そう思う。: 212 (57.0%)どちらかといえば、そう思う。: 212 (57.0%)

どちらかといえば、そう思わない。: 55 (14.8%)どちらかといえば、そう思わない。: 55 (14.8%)

そう思わない。: 9 (2.4%)そう思わない。: 9 (2.4%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q３ テスト期間中に子どもの学習計画表を見て、取り組みを確認している。



任意 Q３ テスト期間中に子どもの学習計画表を見て、取り組みを確認している。

回答 回答数

そう思う。 58

どちらかといえば、そう思う。 143

どちらかといえば、そう思わない。 105

そう思わない。 65

未回答 1

そう思う。: 58 (15.6%)そう思う。: 58 (15.6%)

どちらかといえば、そう思う。: 143 (38.4%)どちらかといえば、そう思う。: 143 (38.4%)

どちらかといえば、そう思わない。: 105 (28.2%)どちらかといえば、そう思わない。: 105 (28.2%)

そう思わない。: 65 (17.5%)そう思わない。: 65 (17.5%)

未回答: 1 (0.3%)未回答: 1 (0.3%)

任意 Q４ 子どもが家庭学習を確保できるような声かけや励ましを行っている。

回答 回答数

そう思う。 122

どちらかといえば、そう思う。 210

どちらかといえば、そう思わない。 34

そう思わない。 4

未回答 2

そう思う。: 122 (32.8%)そう思う。: 122 (32.8%)

どちらかといえば、そう思う。: 210 (56.5%)どちらかといえば、そう思う。: 210 (56.5%)

どちらかといえば、そう思わない。: 34 (9.1%)どちらかといえば、そう思わない。: 34 (9.1%)

そう思わない。: 4 (1.1%)そう思わない。: 4 (1.1%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q５ 「家での６つの約束（わさだひがし）を家庭内で意識しながら、声かけや励ましを行っている。（家での６つの約束添付）

回答 回答数

そう思う。 34

どちらかといえば、そう思う。 173

どちらかといえば、そう思わない。 120

そう思わない。 39

未回答 6

そう思う。: 34 (9.1%)そう思う。: 34 (9.1%)

どちらかといえば、そう思う。: 173 (46.5%)どちらかといえば、そう思う。: 173 (46.5%)

どちらかといえば、そう思わない。: 120 (32.3%)どちらかといえば、そう思わない。: 120 (32.3%)

そう思わない。: 39 (10.5%)そう思わない。: 39 (10.5%)

未回答: 6 (1.6%)未回答: 6 (1.6%)

任意 Q６ 自分の子どもは、学校の決まり「東中スタイル」や約束事を守っている。



任意 Q６ 自分の子どもは、学校の決まり「東中スタイル」や約束事を守っている。

回答 回答数

そう思う。 150

どちらかといえば、そう思う。 183

どちらかといえば、そう思わない。 29

そう思わない。 8

未回答 2

そう思う。: 150 (40.3%)そう思う。: 150 (40.3%)

どちらかといえば、そう思う。: 183 (49.2%)どちらかといえば、そう思う。: 183 (49.2%)

どちらかといえば、そう思わない。: 29 (7.8%)どちらかといえば、そう思わない。: 29 (7.8%)

そう思わない。: 8 (2.2%)そう思わない。: 8 (2.2%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q７ 自分の子どもに家庭や学校・地域で進んであいさつをするように働きかけている。

回答 回答数

そう思う。 158

どちらかといえば、そう思う。 180

どちらかといえば、そう思わない。 27

そう思わない。 6

未回答 1

そう思う。: 158 (42.5%)そう思う。: 158 (42.5%)

どちらかといえば、そう思う。: 180 (48.4%)どちらかといえば、そう思う。: 180 (48.4%)

どちらかといえば、そう思わない。: 27 (7.3%)どちらかといえば、そう思わない。: 27 (7.3%)

そう思わない。: 6 (1.6%)そう思わない。: 6 (1.6%)

未回答: 1 (0.3%)未回答: 1 (0.3%)

任意 Q８ 家庭でスポーツの話をするなどして、体を動かすことの大切さについて話をすることがある。

回答 回答数

そう思う。 174

どちらかといえば、そう思う。 136

どちらかといえば、そう思わない。 49

そう思わない。 11

未回答 2

そう思う。: 174 (46.8%)そう思う。: 174 (46.8%)

どちらかといえば、そう思う。: 136 (36.6%)どちらかといえば、そう思う。: 136 (36.6%)

どちらかといえば、そう思わない。: 49 (13.2%)どちらかといえば、そう思わない。: 49 (13.2%)

そう思わない。: 11 (3.0%)そう思わない。: 11 (3.0%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q９ 家庭で、一緒に体を動かしたり、声かけをしたりすることがある。



任意 Q９ 家庭で、一緒に体を動かしたり、声かけをしたりすることがある。

回答 回答数

そう思う。 88

どちらかといえば、そう思う。 159

どちらかといえば、そう思わない。 97

そう思わない。 25

未回答 3

そう思う。: 88 (23.7%)そう思う。: 88 (23.7%)

どちらかといえば、そう思う。: 159 (42.7%)どちらかといえば、そう思う。: 159 (42.7%)

どちらかといえば、そう思わない。: 97 (26.1%)どちらかといえば、そう思わない。: 97 (26.1%)

そう思わない。: 25 (6.7%)そう思わない。: 25 (6.7%)

未回答: 3 (0.8%)未回答: 3 (0.8%)

任意 Q１０ 自分の子どもに、朝食をとらせ登校させるように心掛けている。

回答 回答数

そう思う。 335

どちらかといえば、そう思う。 28

どちらかといえば、そう思わない。 5

そう思わない。 2

未回答 2

そう思う。: 335 (90.1%)そう思う。: 335 (90.1%)

どちらかといえば、そう思う。: 28 (7.5%)どちらかといえば、そう思う。: 28 (7.5%)

どちらかといえば、そう思わない。: 5 (1.3%)どちらかといえば、そう思わない。: 5 (1.3%)

そう思わない。: 2 (0.5%)そう思わない。: 2 (0.5%)

未回答: 2 (0.5%)未回答: 2 (0.5%)

任意 Q１１ ご家庭で、7時間以上の睡眠を心がけるよう声掛けをしている。

回答 回答数

そう思う。 189

どちらかといえば、そう思う。 149

どちらかといえば、そう思わない。 28

そう思わない。 5

未回答 1

そう思う。: 189 (50.8%)そう思う。: 189 (50.8%)

どちらかといえば、そう思う。: 149 (40.1%)どちらかといえば、そう思う。: 149 (40.1%)

どちらかといえば、そう思わない。: 28 (7.5%)どちらかといえば、そう思わない。: 28 (7.5%)

そう思わない。: 5 (1.3%)そう思わない。: 5 (1.3%)

未回答: 1 (0.3%)未回答: 1 (0.3%)

任意 Q１２ 自分の子どもは、自分を大切にし、友だちも大切にしている。



任意 Q１２ 自分の子どもは、自分を大切にし、友だちも大切にしている。

回答 回答数

そう思う。 217

どちらかといえば、そう思う。 143

どちらかといえば、そう思わない。 8

そう思わない。 1

未回答 3

そう思う。: 217 (58.3%)そう思う。: 217 (58.3%)

どちらかといえば、そう思う。: 143 (38.4%)どちらかといえば、そう思う。: 143 (38.4%)

どちらかといえば、そう思わない。: 8 (2.2%)どちらかといえば、そう思わない。: 8 (2.2%)

そう思わない。: 1 (0.3%)そう思わない。: 1 (0.3%)

未回答: 3 (0.8%)未回答: 3 (0.8%)

任意 Q１３ 学校は、一人一人を大切にし、いじめを許さない指導をしている。

回答 回答数

そう思う。 132

どちらかといえば、そう思う。 205

どちらかといえば、そう思わない。 26

そう思わない。 3

未回答 6

そう思う。: 132 (35.5%)そう思う。: 132 (35.5%)

どちらかといえば、そう思う。: 205 (55.1%)どちらかといえば、そう思う。: 205 (55.1%)

どちらかといえば、そう思わない。: 26 (7.0%)どちらかといえば、そう思わない。: 26 (7.0%)

そう思わない。: 3 (0.8%)そう思わない。: 3 (0.8%)

未回答: 6 (1.6%)未回答: 6 (1.6%)

任意 Q１４ 学校は、教育相談などを行い、子どもの学校生活の改善に努めていると思う。

回答 回答数

そう思う。 119

どちらかといえば、そう思う。 215

どちらかといえば、そう思わない。 30

そう思わない。 4

未回答 4

そう思う。: 119 (32.0%)そう思う。: 119 (32.0%)

どちらかといえば、そう思う。: 215 (57.8%)どちらかといえば、そう思う。: 215 (57.8%)

どちらかといえば、そう思わない。: 30 (8.1%)どちらかといえば、そう思わない。: 30 (8.1%)

そう思わない。: 4 (1.1%)そう思わない。: 4 (1.1%)

未回答: 4 (1.1%)未回答: 4 (1.1%)

任意 Q１５ ご家庭でお子さんをほめて伸ばそうと心がけている。



任意 Q１５ ご家庭でお子さんをほめて伸ばそうと心がけている。

回答 回答数

そう思う。 133

どちらかといえば、そう思う。 204

どちらかといえば、そう思わない。 33

そう思わない。 1

未回答 1

そう思う。: 133 (35.8%)そう思う。: 133 (35.8%)

どちらかといえば、そう思う。: 204 (54.8%)どちらかといえば、そう思う。: 204 (54.8%)

どちらかといえば、そう思わない。: 33 (8.9%)どちらかといえば、そう思わない。: 33 (8.9%)

そう思わない。: 1 (0.3%)そう思わない。: 1 (0.3%)

未回答: 1 (0.3%)未回答: 1 (0.3%)

任意 Q１６ 学校は、保護者からの問い合わせや来校者に対して誠実な対応をしている。

回答 回答数

そう思う。 154

どちらかといえば、そう思う。 190

どちらかといえば、そう思わない。 22

そう思わない。 3

未回答 3

そう思う。: 154 (41.4%)そう思う。: 154 (41.4%)

どちらかといえば、そう思う。: 190 (51.1%)どちらかといえば、そう思う。: 190 (51.1%)

どちらかといえば、そう思わない。: 22 (5.9%)どちらかといえば、そう思わない。: 22 (5.9%)

そう思わない。: 3 (0.8%)そう思わない。: 3 (0.8%)

未回答: 3 (0.8%)未回答: 3 (0.8%)

任意 Q１７ 学校から、小中一貫教育のねらいや具体的な取組等について、情報が提供されている。

回答 回答数

そう思う。 61

どちらかといえば、そう思う。 218

どちらかといえば、そう思わない。 74

そう思わない。 11

未回答 8

そう思う。: 61 (16.4%)そう思う。: 61 (16.4%)

どちらかといえば、そう思う。: 218 (58.6%)どちらかといえば、そう思う。: 218 (58.6%)

どちらかといえば、そう思わない。: 74 (19.9%)どちらかといえば、そう思わない。: 74 (19.9%)

そう思わない。: 11 (3.0%)そう思わない。: 11 (3.0%)

未回答: 8 (2.2%)未回答: 8 (2.2%)

任意 Q１８ 中学校区共通の「家庭学習の手引き」を、家庭内での声掛けに活用している。（手引き添付）



任意 Q１８ 中学校区共通の「家庭学習の手引き」を、家庭内での声掛けに活用している。（手引き添付）

回答 回答数

そう思う。 35

どちらかといえば、そう思う。 180

どちらかといえば、そう思わない。 114

そう思わない。 33

未回答 10

そう思う。: 35 (9.4%)そう思う。: 35 (9.4%)

どちらかといえば、そう思う。: 180 (48.4%)どちらかといえば、そう思う。: 180 (48.4%)

どちらかといえば、そう思わない。: 114 (30.6%)どちらかといえば、そう思わない。: 114 (30.6%)

そう思わない。: 33 (8.9%)そう思わない。: 33 (8.9%)

未回答: 10 (2.7%)未回答: 10 (2.7%)

任意 Q１９ 「学校だより」やHP等で学校の様子がわかる。

回答 回答数

そう思う。 77

どちらかといえば、そう思う。 227

どちらかといえば、そう思わない。 53

そう思わない。 10

未回答 5

そう思う。: 77 (20.7%)そう思う。: 77 (20.7%)

どちらかといえば、そう思う。: 227 (61.0%)どちらかといえば、そう思う。: 227 (61.0%)

どちらかといえば、そう思わない。: 53 (14.2%)どちらかといえば、そう思わない。: 53 (14.2%)

そう思わない。: 10 (2.7%)そう思わない。: 10 (2.7%)

未回答: 5 (1.3%)未回答: 5 (1.3%)

任意 Q２０ 小中一貫教育の取組は、中学進学にあたり子どもの不安感の軽減に効果がある。

回答 回答数

そう思う。 82

どちらかといえば、そう思う。 231

どちらかといえば、そう思わない。 46

そう思わない。 7

未回答 6

そう思う。: 82 (22.0%)そう思う。: 82 (22.0%)

どちらかといえば、そう思う。: 231 (62.1%)どちらかといえば、そう思う。: 231 (62.1%)

どちらかといえば、そう思わない。: 46 (12.4%)どちらかといえば、そう思わない。: 46 (12.4%)

そう思わない。: 7 (1.9%)そう思わない。: 7 (1.9%)

未回答: 6 (1.6%)未回答: 6 (1.6%)

任意 Q２１ 東中いじめ防止基本方針を理解し、「いじめは許されない」ことについて家庭内で話をしている。（HP掲載）



任意 Q２１ 東中いじめ防止基本方針を理解し、「いじめは許されない」ことについて家庭内で話をしている。（HP掲載）

回答 回答数

そう思う。 153

どちらかといえば、そう思う。 177

どちらかといえば、そう思わない。 28

そう思わない。 9

未回答 5

そう思う。: 153 (41.1%)そう思う。: 153 (41.1%)

どちらかといえば、そう思う。: 177 (47.6%)どちらかといえば、そう思う。: 177 (47.6%)

どちらかといえば、そう思わない。: 28 (7.5%)どちらかといえば、そう思わない。: 28 (7.5%)

そう思わない。: 9 (2.4%)そう思わない。: 9 (2.4%)

未回答: 5 (1.3%)未回答: 5 (1.3%)

任意 Q２２ 学校は、家庭と連携して、いじめ・不登校への未然防止に心がけていると思う。

回答 回答数

そう思う。 92

どちらかといえば、そう思う。 212

どちらかといえば、そう思わない。 46

そう思わない。 11

未回答 11

そう思う。: 92 (24.7%)そう思う。: 92 (24.7%)

どちらかといえば、そう思う。: 212 (57.0%)どちらかといえば、そう思う。: 212 (57.0%)

どちらかといえば、そう思わない。: 46 (12.4%)どちらかといえば、そう思わない。: 46 (12.4%)

そう思わない。: 11 (3.0%)そう思わない。: 11 (3.0%)

未回答: 11 (3.0%)未回答: 11 (3.0%)

任意 Q２３ おこさんは、学校に行くのが楽しいと思う。

回答 回答数

そう思う。 181

どちらかといえば、そう思う。 148

どちらかといえば、そう思わない。 24

そう思わない。 16

未回答 3

そう思う。: 181 (48.7%)そう思う。: 181 (48.7%)

どちらかといえば、そう思う。: 148 (39.8%)どちらかといえば、そう思う。: 148 (39.8%)

どちらかといえば、そう思わない。: 24 (6.5%)どちらかといえば、そう思わない。: 24 (6.5%)

そう思わない。: 16 (4.3%)そう思わない。: 16 (4.3%)

未回答: 3 (0.8%)未回答: 3 (0.8%)
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